Recent Westridge HOA Survey data:

RESPONSE:

44 total responses of 150 households, 30% of the neighborhood responded. Emails sent
as well as postcards to those households that we do not have emails.

The following data is of the 44 responses.

Enforcement Question:

Courtesy letters only - 30% or 13
Courtesy letters then enforcement —70% or 31

Dues Considerations:

Yes to consider dues increase — 32% or 14
No to consider dues increase — 52% or 23

Yes to special assessment—-16% or 7

Comment summary:
Some want more information on budget and money accountability

- Information is given at the all HOA Meetings
- Could consider emailing the financial information given at the meetings

Some like increased communication with emails

Some did not feel like the neighborhood dues comparisons were appropriate due to
amenities at differing neighborhoods.

Some expressed appreciation for the boards efforts.

Some expressed strong desire for enforcement of codes and dues collections.



